

ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA PARA ALTERAÇÃO DO ESTATUTO SOCIAL E ELEIÇÃO NOVA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO ARGOS

Aos 30 dias de agosto de 2019, às 17:00, conforme edital de 13 de agosto de 2019, publicado em jornal nos dias 14, 15 e 16 de agosto de 2019, seguindo dispositivo estatutário, reuniram-se os associados da ASSOCIAÇÃO ARGOS com presenças devidamente registradas na presente Ata, nos termos do Estatuto Social em vigor, para deliberarem quanto a PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA LOGOMARCA DA ENTIDADE, APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DAS CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2018, ALTERAÇÃO DO ESTATUTO SOCIAL E ELEIÇÃO DA DIRETORIA E CONSELHO FISCAL PARA O QUADRIÊNIO 2019-2023, da ASSOCIAÇÃO ARGOS, pessoa jurídica de direito privado, constituída por tempo indeterminado, sem fins econômicos, devidamente inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica — CNPJ sob nº 19.638.657/0001-07.

Para presidir os trabalhos assumiu o Senhor ROGÉRIO DA CUNHA CALDEIRA BRANT FILHO, Diretor Presidente da ASSOCIAÇÃO ARGOS, conforme dispositivo estatutário, que escolheu a mim LAIS LUCENA GOMES MARTINS, Diretora Vice Presidente da ASSOCIAÇÃO ARGOS para secretariá-lo, cabendo a mim a tarefa de registrar o presente.

Após constatar o quórum estabelecido no Estatuto Social vigente, o Senhor ROGÉRIO DA CUNHA CALDEIRA BRANT FILHO, Diretor Presidente da ASSOCIAÇÃO ARGOS, declarou regularmente instalada a ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA em primeira convocação, dando atendimento à ordem do dia.

Dando o Diretor Presidente início aos trabalhos, submeteu aos presentes a proposta de alteração da logomarca da entidade, tendo sido aprovadas de forma unânime pelos associados presentes. Foi apresentado as contas do exercício de 2018, tendo sido aprovadas de forma unânime pelos associados presentes. Foi apresentado as alterações no estatuto social da associação a fim de se adequar ao marco regulatório das organizações da sociedade civil, à lei nº 9.615/1968, Decreto 9.790 de 1999 e suas respectivas regulamentações, além de demandas da diretoria e seus associados. Assim feito, logo em seguida, as cláusulas foram colocadas em votação, tendo sido aprovadas de forma unânime pelos associados presentes todas as alterações propostas para o estatuto social.

Seguindo a ordem do dia, deu-se início a **ELEIÇÃO DA NOVA DIRETORIA E CONSELHO FISCAL DA ASSOCIAÇÃO ARGOS**.

Com a palavra o senhor Diretor Presidente **ROGÉRIO DA CUNHA CALDEIRA BRANT FILHO**, informou que não houve concorrência a eleição da diretoria e conselho fiscal, sendo eleita por aclamação. A nova Diretoria e Conselho Fiscal da **ASSOCIAÇÃO ARGOS** tem agora a seguinte composição, para o mandato de 4 (quatro) anos:

DIRETORIA

DIRETORA PRESIDENTE – Senhorita **LAIS LUCENA GOMES MARTINS**, brasileira, solteira, nascida em 10/12/1991, profissional de Educação Física, carteira de identidade n° MG 10.335.498, inscrita no CPF n° 107.988.826-89, residente e domiciliada na Rua Nunes Vieira, n° 292, apartamento 301, Santo Antônio, CEP 30350-120, cidade de Belo Horizonte/MG;

DIRETOR VICE PRESIDENTE – Senhor ROGÉRIO DA CUNHA CALDEIRA BRANT FILHO, brasileiro, solteiro, nascido em 29/10/1981, professor, carteira de identidade nº MG 10.335.498, inscrito no CPF sob o nº 063.406.166-66, residente e domiciliado a Rua Francisco da Veiga, nº 392, apartamento 402, bloco 4, Monsenhor Messias, CEP 30.720-490, cidade de Belo Horizonte/MG;

DIRETOR TESOUREIRO – Senhora **EDVÂNIA GONÇALVES DA SILVA**, brasileira, casada, nascida em 07/03/1987, empresária, carteira de identidade nº MG 15.322.960, inscrita no CPF sob nº 088.774.696-92,

residente e domiciliada a rua Mamede de Oliveira, 22 / 102 – Bairro Nova Esperança - CEP 31230-320, cidad de Belo Horizonte/MG;

CONSELHO FISCAL

CONSELHEIRO FISCAL EFETIVO – Senhora **ANTHONELLY REGINA LEMOS SILVA**, brasileira, solteira, nascida em 10/07/1992, profissional de Educação Física, carteira de identidade nº MG 11.306.008, inscrito no CPF sob o nº 106.377.996-07, residente e domiciliado a Avenida Amazonas, 699, apt. 1402, Centro, CEP 30.180-000, cidade de Belo Horizonte/MG;

CONSELHEIRO FISCAL EFETIVO — Senhor **VICENTE EUSTAQUIO ARAÚJO**, brasileiro, casado, nascido em 07/07/1949, empresário, carteira de identidade nº MG 08.562.919, inscrito no CPF sob o nº 248.983.506-82, residente e domiciliado na Rua Caetano de Vasconcelos, 259, Tirol, CEP 30.662-150, cidade de Belo Horizonte/MG;

CONSELHEIRO FISCAL EFETIVO – Senhor **WYLLY THIENGO COGO**, brasileiro, solteiro, nascido em 15/02/1994, profissional de Educação Física, carteira de identidade nº 3.221.825-ES, inscrito no CPF sob o nº 140.655.037-01, residente e domiciliado a Rua Tupis, 300, apt. 601 - Centro, CEP 30.190-907, cidade de Belo Horizonte/MG;

O Diretor Presidente, declara que as deliberações tomadas na ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRÍA para a PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA LOGOMARCA DA ENTIDADE, APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DAS CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2018, ALTERAÇÃO DO ESTATUTO SOCIAL E ELEIÇÃO DA DIRETORIA E CONSELHO FISCAL PARA O QUADRIÊNIO 2019-2023 em questão, observaram rigorosamente, o quórum e parâmetros previstos no estatuto social em vigor.

E, por fim, o Diretor Presidente, declara que as deliberações tomadas na ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA para a PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA LOGOMARCA DA ENTIDADE, APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DAS CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2018, ALTERAÇÃO DO ESTATUTO SOCIAL E ELEIÇÃO DA DIRETORIA E CONSELHO FISCAL PARA O QUADRIÊNIO 2019-2023 em questão, observaram rigorosamente, o quórum e parâmetros previstos no estatuto social em vigor. Os Diretores e Conselheiros Fiscais eleitos para o mandato de 10/09/2019 a 10/09/2023.

Passando a palavra para quem quisesse se manifestar e, na ausência de manifesto, como nada mais havia para ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente assembléia geral, determinando a mim, que servi como secretário, que lavrasse a presente ata e a levasse a registro junto aos órgãos públicos competentes para surtir os efeitos jurídicos necessários. A presente segue assinada por mim, pelo Presidente da Assembleia, por todos os eleitos e demais presentes.

LAIS LUCENA GOMES MARTINS

Secretária

ROGERIO DA CUNHA CALDEIRA BRANT FILHO
Presidente da Assembleia

Rogario da C. C Sunt Filho

comitemes dimetines LAIS LUCENA GOMES MARTINS Diretor Presidente

Rogerio da C.C Brat Illo
Rogerio da C.C Brat Illo ALDEIRA BRANT FILHO Diretor Vice Presidente

EDVÂNIA GONCALVES DA SILVA Diretor Tesoureiro

Membro do Conselho Fiscal Eleito

Membro do Conselho Fiscal Eleito

Membro do Conselho Fiscal Eleito

TOMÁS PERDIGÃO TAVARES MENDES

Ay, Afonso Pena, 732 - 2º Andar - Belo Horizonte / MG - Telefax: (31) 3224-3878 www.rcpjbh.com.br - sac@rcpjbh.com.br

ASSOCIAÇÃO ARGOS

AVERBADO(A) sob o nº 19, no registro 135248, no Livro A, em 19/09/2019

Belo Horizonte, 19/09/2019

Emol:(6418-8) R\$ 100.42 TFJ: R\$ 36.19

Emol: (8101-8) R\$ 47.84 TFJ: R\$ 15.92 Rec: R\$ 2.88 - Total: R\$ 66.64

() José Nadi Néri · Oficial () Ana Paula Néri Silveira · Escrevente Substituta
entes: () Eldy Wesley Rodrigues Mendes () Anibal Skackauskas Dlas Da Silva () Eden Silva Pinto De Carvaiho

PODER JUDICIÁRIO - TJMG CORREGEDORIA-GERAL DE JUSTIÇA Registro Civil das Pessoas Juridicas de Belo Horizonte - MG

Selo Eletronico Nº DBE31806 Cód. Seg.: 1684.4830.8431.7520

Quantidade de Atos Praticados: 00009

Atos(s) Praticado(s) por: José Nadi Néri - Oficial

Emol:R\$ 157.17 TFJ: R\$ 52.11 Total: R\$ 209.28 ISS: R\$ 7.42

Consulta a validade deste Selo no site https://selos.tjmg.jus.br

Av. Afonso Pena, 732 - 2º Andar - Belo Horizonte / MG - Telefax: (31) 3224-3378
www.rcpjbh.com.br - sac@rcpjbh.com.br

ASSOCIAÇÃO ARGOS

AVERBAÇÃO nº 19, no registro 135248, no Livro A, Examinada, Conferida e qualificada.

Belo Horizonte, 19/09/2019

Emol:(6601-9) R\$ 16.47 TFJ: R\$ 5.05

() José Nadi Néri - Oficial () Ana Paula Néri Silveira - Escrevente Substitute
ontes: () Eldy Wesley Rodrigues Mendes () Anibal Skackauskas Dias Da Silva () Eden Silva Pinto De Carvall

Atos(s) Praticado(s) por: Karine.f - Auxiliar

Selo Eletronico Nº DBE31815

Cód. Seg.: 4260.5137.0423.8592 Quantidade de Atos Praticados: 00001

Emol:R\$ 17.46 TFJ; R\$ 5.05 Total: R\$ 22.51 ISS; R\$ 0.82

Consulta a validade deste Selo no site https://selos.tjmg.jus.br

PODER JUDICIÁRIO - TJMG CORREGEDORIA-GERAL DE JUSTIÇA Registro Civil das Pessoas Juridicas de Belo Horizonte



TERMO DE POSSE



Aos 10 dias de setembro 2019, reuniram-se na Sede da Associação Argos, Rua São Paulo, n. 1106 sala 301, Bairro Centro CEP: 30.170-133 - Belo Horizonte/MG, os membros eleitos para o mandato da diretoria e conselho fiscal para o período de 10/09/2019 a 10/09/2023, a fim de tomar posse para os cargos eleitos. Assinaram o presente documento e foram neste ato empossados, os diretores e membros do conselho fiscal abaixo:

Belo Horizonte, 10 de setembro 2019.

ais kucina Germes Ametines

LAIS LUCENA GOMES MARTINS

Diretor Presidente

ROGÉRIO DA CUNHA CALDEIRA BRANT FILHO

Diretor Vice Presidente

Membro do Conselho Fiscal

Diretor Tesoureiro

Membro do Conselho Fiscal

v. Afonso Pena, 732 - 2º Andar - Belo Horizonte / MG - Telefax: (31) 3224-3878

ASSOCIAÇÃO ARGOS

AVERBADO(A) sob o nº 23, no registro 135248, no Livro A,

em 19/09/2019

Belo Horizonte, 19/09/2019

Emol:(6201-8) R\$ 14.41 TFJ: R\$ 5.39

() Ana Paula Néri Silveira - Escrevente

() José Nadi Néri - Oficial

PODER JUDICIÁRIO - TJMG CORREGEDORIA-GERAL DE JUSTIÇA

Registro Civil das Pessoas Juridicas de Belo Horizonte

Selo Eletronico Nº DBE31829 Cod. Seg.: 3431.3285.1612.9259

Quantidade de Atos Praticados: 00001

Atos(s) Praticado(s) por Karine.f - Auxiliar

Emol:R\$ 15 27 TFJ: R\$ 5.39 Total: R\$ 20.66 ISS: R\$ 0.72

Consulta a validade deste Selo no site https://selos.tjmg.jus.br